



Официальные процедуры по передаче котельных и других объектов теплоснабжения в собственность ГП "Донбасстеплоэнерго" состоялись 11 августа.

Между предприятиями был подписан соответствующий договор.

"Мы приняли сегодня себе на баланс 42 котельные и все имущество, которое принадлежало городу и когда-то было передано в аренду ЧАО "Горловсктеплосеть". На сегодняшний момент у нас состоит задача проинвентаризировать это имущество, разработать мероприятия по подготовке к отопительному сезону. Частично что-то предыдущий собственник выполнил. Теперь мы будем включаться в работу" , - рассказал журналистам директор "Донбасстеплоэнерго" Руслан Капленко.

При этом, как [сообщает](#) Gorlovka.ua со ссылкой на источники, близкие к переговорному процессу, председателя правления ЧАО "Горловсктеплосеть" Александра Сокола при подписании судьбоносных для его предприятия документов не было - с ним все вопросы решили ранее.

По информации издания, Сокол долгое время не соглашался на передачу имущества, однако после нескольких дней проведенных в подвале, уступил.

О том, что имущество "Горловсктеплосети" "национализируют", стало известно в начале июля, когда "экс-главой администрации" Горловки Станиславом Кимом было [по](#)
[дписано](#)

распоряжение №489-р "О проведении инвентаризации и передаче в государственную собственность целостного имущественного комплекса, арендуемого ЧАО "Горловсктеплосеть". Тогда же стало известно, что "национализировать" теплосеть хотели еще минувшей осенью, но решили дать предприятию провести последний отопительный сезон.

"Горловский Медиа Портал"

Ежедневно изматываете себя тренировками в спортзале, но результата оставляет желать лучшего? Возможно вашему организму необходим толчок, который могут дать анаболические стероиды. По статистике со стероидами атлет за 6 недель достигает того результата, который достигается за два года без применения внешних соответствующих синтетических средств. [Здесь](#) можно приобрести оригинальные препараты и узнать всё об употреблении стероидов.